

胡锦涛出席 G20 金融峰会

国际货币基金组织和世界银行获增资 1 万亿美元

据新华社电 中国国家主席胡锦涛同其他 20 国集团成员领导人 2 日在英国首都伦敦聚会,共同探讨如何应对当前的国际金融危机和如何促进世界经济早日复苏等问题。

英国首相布朗在 20 国集团伦敦金融峰会将要结束时表示,国际货币基金组织和世界银行将获得增资 1 万亿美元。

本次金融峰会在伦敦展览中心召开。会议分为两个阶段举行,与会领导人重点就加强宏

观经济政策协调、稳定国际金融市场、推动国际金融体系改革等问题交换意见。

从当地时间 7 时 40 分开始,胡锦涛同出席会议的其他成员国领导人陆续抵达伦敦展览中心,受到会议东道国英国首相布朗的迎

接。会议开始前,与会领导人出席了峰会早餐会。

这是胡锦涛继去年 11 月出席在华盛顿举行的 20 国集团领导人金融市场和世界经济峰会后,第二次出席金融峰会。

胡锦涛会见萨科齐

中方对法方拒绝支持“藏独”表示赞赏,并对中法关系得以恢复感到高兴

据新华社电 国家主席胡锦涛 1 日在伦敦会见法国总统萨科齐,就中法双边关系和应对国际金融危机等问题交换了意见。

胡锦涛指出,今年是中法建交 45 周年。回顾中法关系 45 年的发展历程,我们可以得出许多重要而深刻的启示,其中最重要的有 3 点。第一,发展长期稳定友好的中法关系符合两国和两国人民根本利益,也有利于世界和平、稳定、繁荣。应该坚持从战略高度和长远角度审视和处理中法关系,牢牢把握中法关系发展的大方向。第二,中法两国社会制度、历史文化、经济水平不同,在一些问题上存在分歧是正常的。双方应该遵循相互尊重、平等相待、互不干涉内政的原则,在相互尊重核心利益的基础上,妥善处理分歧和敏感问题。第三,中法两国作为联合国安理会常任理事国,应该加强沟通、扩大合作,在应对全球性挑战方面发挥重要作用,共同为促进世界和平与发展作出积极贡献。

胡锦涛强调,前一段时间,中法关系出现

了严重困难,这是我们所不愿意看到的。最近,法方重申,坚持一个中国政策,西藏是中国领土不可分割的一部分,拒绝支持任何形式的“西藏独立”。中方对此表示赞赏,并对中法关系得以恢复感到高兴。在当前国际形势复杂多变、国际金融危机不断蔓延和深化的背景下,双方应该坚持两国关系发展的正确方向,排除干扰,携手努力,推动两国关系向前发展。两国应该加强高层交往及各领域合作,就应对国际金融危机加强沟通和协调。

萨科齐表示,无论法中关系如何变化,我坚持认为只有一个中国,台湾和西藏都是中国领土不可分割的一部分。很高兴法中两国恢复了全面战略伙伴关系,重启战略对话。希望今后双方在政治、经济、外交等各领域稳定和谐地发展。中国在国际经济体系中发挥着越来越重要的作用,法方愿同中方携手合作,共同推进国际金融机构改革。

胡锦涛还会见了英国首相布朗、俄罗斯总统梅德韦杰夫。



4月1日,国家主席胡锦涛在伦敦会见法国总统萨科齐。 新华社发

大商新玛特郑州总店(国贸店) 与世界消费同步

特别营业时间: 4月4日9:30-23:00 4月5日9:30-22:00

乐购日 4.4(六)▶4.6(一)

浪漫结婚第 I 季

全场 6 折起

折后 满 398 再送 100 (含20元餐饮券)

部分折后 满 798 再送 100 (含20元餐饮券)

甜蜜购物 游台湾 (4月4日-4月6日)

明星品牌 单柜礼 (4月4日-4月6日)

漂亮感恩 20年“200粒大钻浓情回馈”

会员独享日 每逢周五

推荐品牌 会员持卡折上折 (限钻石卡、至尊卡) (4月3日)

1000 积分兑换 10 元 贵宾礼券 (4月3日)

5000 积分兑换 50 元 贵宾礼券 (4月4日-4月6日)

浪漫季 游港澳 4月3日起,我店会员消费100000 积分可兑换5天4夜港澳游

特别企划

- ★“我的世界 我的时尚 我的 ECCO” 爱步 09 春夏新品推介会 活动时间: 4/3-4/5
- ★“DRLY 专业美甲 美甲佳人让手指一起舞蹈” 之会员大讲堂 报名电话: 65701777

大型特卖 7F 茵宝 2-5折; 九牧王 1-3折; 星期六、康莉、卡文、卡佛儿、莲丽莎、鳄鱼恤、达芬奇 2折起; 比华利·保罗 1-4折; 仕东利 首届春夏服饰大型特卖会 (4月10日开始,敬请期待)

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 会员专属热线: 800-883-8166 总台服务电话: 800-883-8055

Vertu 4月5日 闪耀开柜

姚待献昨日到上街区调研 学习实践科学发展观 要问问群众有何意愿

本报讯 昨日,市委常委、组织部部长姚待献到上街区调研科学发展观学习实践活动时要求,要坚持“五学六必问”,解决影响和制约科学发展的难点、盲点、薄弱点。

姚待献先后到上街区建设局、科技局,听取了学习实践活动开展情况,详细了解了创新举措等,最后听取了上街区区长戴春枝就该区学习实践活动整体开展情况的汇报。姚待献对上街区的学习实践活动表示肯定。对如何

进一步搞好科学发展观的学习实践活动,姚待献提出应坚持“五学六必问”。其中“五学”包括领导带头学、全面系统学、集中精力学、多种形式学、联系实际学。“六必问”包括问一问群众对科学发展有何期待、意愿等。

对近段时间的科学发展观学习调研,姚待献提出三点希望:一是学习氛围要再浓些;二是学习形式要再活些;三是学习活动与工作实际要结合得更紧些。 晚报记者 姚辉常 通讯员 克东海

今年我省要新增就业百万人 发放 16 亿元小额贷款 培育 10 万个小老板

本报讯 昨日,记者从我省召开的人力资源和社会保障工作会上了解到,今年我省要实现城镇新增就业 100 万人,下岗失业人员再就业 33 万人,就业困难人员再就业 12 万人。

为扩大就业,确保就业形势稳定,今年将大力实施创业培训和特别职业培训计划。在创业培训方面,重点培训城镇新失业人员、高校毕业生和返乡农民工,力争年内全省培训 15 万人以上。加大信贷创业扶持,发放 16 亿元的小额担保贷款,帮助 10 万人自主创业、扶

持 3000 家劳动密集型小微企业创业,带动就业 30 万人;大力开展创业项目推介和成果展示活动,加强创业孵化和创业辅导服务,为中小型企业自主创业人员提供帮助。

今年我省有高校毕业生近 37 万人,较去年增加 4 万多人,加上往年尚未就业的高校毕业生,总量预计突破 45 万人,就业压力很大。我省要把高校毕业生就业放在就业工作的首位,办好“十件实事”,力争使 30 万大学生实现就业。 晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

我省全面清理涉企、涉房、涉车收费 任何部门单位不得新设涉车收费

本报讯 昨日,省发改委发出《关于在价格和收费工作中深入开展服务企业活动的通知》,全面清理涉企、涉房、涉车收费,今后任何地方、部门和单位不得设立新的与机动车辆有关的行政事业性收费。

为优化企业发展环境,今年,我省将继续全面清理涉企收费。省发改委将会同有关部门提出进一步取消不合理收费项目或降低过高收费标准的清理意见,对收费标准规定有上下限幅度的,均按下限标准执行。

为鼓励居民住房、汽车消费,将开始清理涉房、涉车收费。全面清理商品住房包括经济适用房在购买、出让过程中涉及的行政事业性收费、经营服务性收费和收费性基金等,清理的重点是:经济适用房价格、廉租房租金、物业管理费及商品房销售环节的相关收费等。我省车辆收费项目也有望进一步“瘦身”。今后除国家法律、行政法规和国务院规定外,任何地方、部门和单位不得设立新的与机动车辆有关的行政事业性收费。 晚报记者 裴蕾 实习生 李楠